
V znanem letovišču Nizza ob fran
coskoitalijanski morski obali živi 68
letni stari postrešček, kateremu pravi
jo »rdeči Peter«. Še vedno pridno dela 
in njegova edina zabava je pipa. Če je 
posebno dobre volje, pripoveduje dobri 
možiček, kako je prišel do sedanjega 
poklica, katerega vrši komaj 10 let. 
Starec začenja svojo povest z beseda
mi: »Bil sem na svetu najsrečnejši člo
vek.« Iz njegovih besed lahko razbereš, 
da je po istih ulicah v Nizzi, po katerih 
prenaša prtljago letoviščarjev, brzel 
nekoč v najlepših kočijah in v najbolj 
razkošno opremljenih avtomobilih. 
Pretežni del svojega življenja je prebil 
v po celem svetu znani igralnici v Mori
te Carlo pri Nizzi. Z doma je bil revež, 
ki se je priklatil v Monte Carlo s (100 
franki in to je bilo l.cta 1890. Podal se 
je v igralno dvorano, kjer je poskušal 
srečo s 50 franki. Če bi bil zgubil stav

IteoHa igralca. 



[jenih. 50 frankov, bi bil zbežal za vse
j iz igralnice. Sreča je hotela dobro z 

njim. Čeravno ni ničesar razumel o ig
ri, je dobival neprestano. Postal je dr
zen in se je upal staviti večje svote. 
Imel je tako srečo, da je govorila cela 
dvorana samo o njem in je zasledovala 
njegovo igro. Priigral je prvič 140.000 
frankov in je zapustil igralnico v ne
kaki omotici. 

Od prvega dobitka naprej ni imel 
miru ne po dnevu in ne v noči. Igral je 
v mislih, če je šetal po ulici, igral je v 
spanju, ko je sanjal. V resnici je postal 
nesrečnik, čeravno so ga blagrovali vsi 
kot najbolj od sreče obsipanega. Živel 
je liki največji bogataš. Solnčnih žar
kov je užival bore malo, ker je tičal ne
prestano v igralnici. Sreča mu je osta
la zvesta. Zgubil je velike svote, pa zo
pet se mu je nasmehnila sreča in je pri
igral zgubljeno. Bil je prepričan, da mu 
bo sreča stalna spremljevalka in radi 
tega je igral po največjih igralnicah. 
Povsod je dobil. 

V celem je izpraznil z dobitki deset 
blagajn. Bil je na celem svetu najsreč
nejši igralec do par dni pred 1. 1923. 
Omenjeni dan je zgubil v primeroma 
kratkem času 50.000 frankov. Od tre
nutka prve večje zgube ni dobil nikdar 
več. 

Ko je zaigral zadnji frank, je rekel 
sam pri sebi: Hvala Bogu, od zdaj na
prej boš vsaj delal. Od dne zgube zad
njega franka je postal resnično zopet 
srečen. Zamogel je zopet mirno spati
ter jesti, se veseliti solnca ter narave, 
postal je nazaj človek, med tem ko je 
bil poprej igralna avtomat. Sedaj je — 
najsrečnejši, ker nima nobenih skrbi. 


